1 REM  %%%%% %% %% %% Vo %o e Yo% Yo 7s 7o %o 7o
2 REM % %

3 REM % ARXCPOKER X%ix %

4 REM % %

5 REM % September 1986 %

6 REM % %

7 REM SXXSXSEI4X3555555%%%%

8

10 REM Version: keine Steuercodes
11

20 PRINT:PRINT"Farbmonitor [j/n) 2
(143);CHRS$(8);
30 WHILE is(O)"j"
EY$) :WEND

40 IF i$="Jj" THEN PRINT"ja";:RESTORE 10200

ELSE PRINT"nein”:RESTORE 10210

50 SYMBOL AFTER 252:RANDOMIZE TIME:GOSUB 8

600

60 DIM s(4,5),a(5),b(5),k(52),n8(4),m(4

(4),1(4),ul4),p(4)

70 SYMBOL 252,%7C,&C6,&C6,&DC, &C6,&C6,4D8,

&CO

80 SYMBOL 253,%66,&0,%78,4C,&7C, &CC, &76, 40
90 SYMBOL 254, %66,40,%3C, 466,466,466, &3C, &

0

100 SYMBOL 255, &66,&0,%66,8466,466,%66, &3E,

&0

110 MODE 1:INK 0,0:INK 1,0:INK 2,0:INK 3,0

:BORDER O

120 PAPER 0:CLS:WINDOW#1,13,27,4,8:PAPER#1

,2:PEN#1,3:CLS#1

130 LOCATE#1,4,3:PRINT#1,"P 0 K E R"
140 ORIGIN 192,270

150 FOR j=1 TO 100

160 a=INT(RND*238):b=INT(RND*78)

170 PLOT a,b,0:PLOT 2+2,b:PLOT a,b+2:PLOT

a+2,b+2

180 NEXT:FOR j=1 TO 3:READ a:INK j,a:NEXT
190 PEN 1:LOCATE 9,25:PRINT CHRS$(164);" 19

86 by Michael Knaup"

200 PEN 3:LOCATE 1,12:PRINT"Es spielen:":P

EN 1:PRINT
210 RESTORE:FOR j=1 TO 4

220 READ n$(j):PRINT n$(j):m(j)=20000
230 NEXT:PRINT:PEN 3:PRINT und";

240 PEN 1:INPUT" ",n$:n$="
n$,16))

250 FOR j=1 TO LEN(n$)
260 IF MIDS$(ns$,j,1)="
J+UPPERS (MIDS(n$, j+1,1))+MIDS(nS, j+2)
270 NEXT:n$=MID$(n$,2)

280 LOCATE 5,19:PRINT CHRS$(18);n$

290 PEN 2:PRINT:PRINT'Tiefer Ton = Leertas

te dr":CHRS$(255); "cken."

300 PRINT" Hoher Ton = Eingabe wiederholen

310 n$(0)=n$:m(0)=20000
320 GOSUB 8000:sp=1:bl=0:Z0NE 18

330 WINDOW#1,1,40,18,22:WINDOWH#2,1,40,24,2

5

340 WINDOW#3,1,20,16,16:WINDOW#4,21,40,16,

16
350 ON BREAK GOSUB 8700

";CHRS$

AND i$()"n":i$=LOWERS (INK

"+LOWERS (LEFTS(

THEN n$=LEFTS$(ns$,j

(12391

(378]
[704])
[378]
[1439]
[378)
(1239]
[174]
[1386])
(174]
[3544]

[3976]
[2093)
(1911]
[2397)
[2153)

[2423]
[2711]

[1989]
(6361)
[6419])
[1448)
[385]

[769]

[2506)
(3206)

[4146)
[4537])

[3393]
(1107)
[1637]
[2162)
[3144)

[852])
[5248)

[1589)
[2432]
[4571)
[4150)

(923)
[3394])

(3100])
[2516]

[561]

1000
1001
1002
1003
1004
1010
1020
1030
1040
1050
1060
1070
1080
1090
1100
1110
1120
1130
1140
1150
1160
1170
hebt
1180
1190
" otei
1200
1210
1220
=0

1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
eilt
1310
1320
1330
1340
=y+l:
1350
1360

REM SXXXXXXXX4X5%3%%%
REM % Hauptprogramm %
REM THEXXXLXTXXTX2X%%%

FOR j=0 TO 4:PAPER#j,0:CLS#j:NEXT

WINDOW SWAP 1,0:PEN 1:sp0O=sp:wr=0

FOR j=1 TO 5

$=-3*(j(5):IF m(s)=-1 THEN 1070
m(s)=m(s)-100:m=m+100

PRINT n$(s),USING"SS#sts, 488+ ;m(s)
NEXT:WINDOW SWAP 1,0

GOSUB 8100

LOCATE#2,1,2:PEN#2,3

PRINT#2,n$(sp);" mischt.";

k(0)=0:FOR j=1 TO 52

k(j)=j+3:NEXT

FOR j=0 TO0 52

r=INT(RND*53):a=k(j):k(j)=k(r):k(r)=a

NEXT:t=TIME+300:WHILE t)TIME:WEND

a=sp:GOSUB 8250
LOCATE#2,1,2:PRINT#2,CHRS$(18);n8(a);"
ab";

ON SGN(a)+1 GOSUB 2000, 3000
LOCATE#2,1,2:PRINT#2,CHRS$(18);n$(sp);
1t aus.”;

a=sp:FOR j=1 TO 5

GOSUB 8200

s(a,j)=k(ka):ka=ka+1:IF ka)52 THEN ka
IF a()sp THEN 1210

NEXT

GOSUB 8200

ON SGN(a)+1 GOSUB 2100,3100

IF a()sp THEN 1250

GOSUB 5000

IF as=0 THEN 1800
a=sp:LOCATE#2,1,2:PRINT#2,n$(sp0);" t
aus. "’

GOSUB 8200:IF f(a)=-1 THEN 1390

ON SGN(a)+1 GOSUB 2300, 3300

y=0:FOR j=1 TO 5

IF b(j)=1 THEN s(a,j)=k(ka):ka=zka+l:y
IF ka)52 THEN ka=0

NEXT

PEN#1,1:PRINT#1,n8(a);" kauft';y;CHRS

(8 )8

1370
1380
1390
1400
1410
1500
1510
1520
1530
2s=1:
1540
1550
1560
1570
NEXT
1580
1590
k)=a
1600
kl=a

1610
1620
1630
j=5

m(a)=m(a)-50*y:m=m+50*y:G0OSUB 8100
ON SGN(a)+1 GOSUB 2100, 3500

IF a{)sp THEN 1310
GOSUB 5000

IF as=0 THEN 1800
CLS

ob=1:FOR i=0 70 4

IF m(i)=-1 OR f(i)=-1 THEN 1740

IF ob=1 THEN ob=0:x=1:605UB 8500:z=p:
GOTO 1740

x=13:6G0SUB 8500:fs=0

IF p(z THEN 1700

IF p)z THEN 1690

FOR j=1 70 S5:alj)=s(zs,j):b(j)=s(i,])

FOR j=1 TO 4:FOR k=j+1 TO 5
IF a(j)(a(k) THEN a=a(j):al(j)=alk):al

IF b(j){b(k) THEN a=b(j):b(j)=b(k):b(

NEXT kS
fl=0:FOR j=1 7O 5
IF INT(a(j)/4))INT(b(J)/4) THEN fl=1:

[174)
[1043)
[1350)
(1043)
[174)
[1997)
[2622)
[624]
[1966]
[928]
[14695]
(1765])
[820]
[1406]
[1789]
[1664)
[794)
(573)
[1968]
(2738])
[1503)
[3567]

[687]
[4624)

[1634]
[1040]
(1937)

(5642]
[350])
[1040]
[807]
(502)
[883)
[388)
[6278])

1157278
[596)
[767]
[2596])

[350)
[2742)

[1331])
[791)
(546])
[883)
[388)
[91]
[586]
[2570])
(1571]

[1957]
(582])

[1191)
(2382]

[1435]
(1476]

(1093]

[371]
[776)
[1934]



1640
2 j=5
1650
1660
1670
1680
1690
1700
1710
1720
1730
1740
1800
1810
1820
p);"
1830
1840

IF INT(a(j)/&)CINT(b(3)/4) THEN fl=-

NEXT

IF fl=1 THEN 1700

IF fl=-1 THEN 1690

IF a(1))b(1) THEN 1700
2=p:2s=i:fs=1
PRINT n$(zs);"
GOSUB 8000

IF fs=1 THEN PRINT STRINGS(12,10);
LOCATE 1,13:PRINT CHR$(20);
NEXT:sp=2s

as$=FNdS(m, "Ssasss, sss")

as$=MIDS$(as$, INSTR(as,"s"))

LOCATE 1,16:PEN 3:PRINT CHR$(20);n$(s
gewinnt “;:PEN 1:PRINT a&$;"."
m(sp)=m(sp)+m:m=0

IF m(0)(-10000-2000*RND THEN 1950
1850 PEN#1,1:FOR j=1 TO ¢4

1860 IF m(j)(-10000-2000%*RND THEN m(j)=-1:
PRINT#1,n$(j);" steigt aus.”

1870 NEXT

1880 a=sp0:G0SUB 8200:sp=a:G0SUB 8000

1890 IF m(1)¢)-1 OR m(2)¢>-1 OR m(3)()-1 O
R m(4)¢()-1 THEN 1000

1900 CLS:PEN 3:PRINT"Herzlichen Gl";CHRS$(2
55); "ckwunsch !*

1910 a$=FNd$(m(0)-20000, "ssHusus #44"):a8=M
IDS(as$, INSTR(as,"$"))

1920 PEN 1:PRINT CHR$(10);"Du hast heute °
;a$; " gewonnen.’

1930 PRINT" (Schade, da";CHRS$(252);"
l1d gef";CHR$(253);"lscht ist)”

1940 GOTO 1970

1950 GOSUB 8000:CLS:PEN 1

1960 PRINT'Du hast nun alles verspielt,":P
RINT CHR$(10);"Haus und Hof, Hund und Pfer
o

1970 PRINT:PRINT Wir bedanken uns f";CHRS(
255);"r’'s mitspielen !"

1980 PRINT:PRINT:PRINT:SYMBOL AFTER 256:CL
EAR

1990 END

2000

2001 REM $X¥33X¥%%%%%%

2002 REM % Spieler %

2003 REM $33%%%%%%%%

2004

2010 WINDOW SWAP 0,2:x=P0S(#0)
2020 LOCATE x,2:PRINT" [0-52):
00:ka=e

2030 IF ka(0 OR ka)52 OR ka)>INT(ka) THEN P
RINT CHRS$(7);:60T0 2020

2040 WINDOW SWAP 0,2

2050 RETURN

2060 :

2100
2110
2120

gewinnt."

das Ge

";:60SUB 88

s=0:60SUB 6000:p(0)=p

LOCATE 1,1:PEN 3:PRINT ns$(0)
x=2:605UB 7000

2130 RESTORE 10300

2140 FOR j=0 TO INT(p/1000):READ a$:NEXT:L
OCATE 1,13:PRINT " *** ";a$;" ***x".CHR$(18)
2150 a=0:f(0)=0:RETURN

2160 :

2200 x=VPOS(#0)

2210 LOCATE 1,x:PEN 3:PRINT CHRS$(18);"Dein
Einsatz ? °;

2220 PEN 1:PRINT"$";:60SUB 8800:y=e

2230 IF y{()ROUND(y,-2) THEN PRINT#2,CHRS (7
J;"Kein Kleingeld, ":PRINT#2, "wir spielen u

m 100$-Scheine !';:60T0 2210

[1731)

(350]
[471)
[594)
[1184])
[895]
[2559]
[824)
(1822)
[1740)
[676)
(888)
[1229)
[3995]

[801]
[1200)
(603]
[3315)

[350])
[2626]
[2549)

(2987]
(2953]
[4790])
[4285)

[337)
[2291)
[8740)

[3219)
(3134)

(110]
[174)
[(897])
[1355)
(897]
[174)
(1962]
[3080])

[2834)

[1026)
[555]
[174]
[1744)
(810)
(1107])
(707]
[26445)

[1684)
[174)

[1712)
[3764]

(1863]
[5569)

2240
2250
2260
2

2270
2280
2300
2310
usch
2320
2330
2340

IF y(z THEN y=0
IF y)>100000 THEN y=100000
LOCATE 1,x:PEN 1:PRINT CHR$(20);:CLS#

RETURN

WINDOW SWAP 0,1:x=VPOS(#0)

LOCATE 1,x:PEN 3:PRINT CHR$(18);"Umta
(pro Karte $50): “;

PEN 1:G0SUB 8800:a$=STR$(e)

FOR j=1 TO 5:b(j)=0:NEXT

FOR j=1 TO LEN(a$)

2350 b=ASC(MIDS(as$,j,1))-48:IF ABS(b-3)(3
THEN b(b)=

2360 NEXT:LOCATE 1,x:PEN 1:PRINT CHR$(20);
2370 WINDOW SWAP 0,1

2380 RETURN

2390
3000
3001
3002

REM S¥XX¥33XXN%Y
REM X Computer %

3003 REM %%¥¥333%%%%%

3004

3010 PRINT#2,"."

3020 ka=INT(RND*53)

3030 t=TIME+600:WHILE t)TIME:WEND
3040 RETURN

3050 :

3100 s=a:G0SUB 6000:a=s:p(s)=p:uls)=u

3110 IF RND)>0.95 OR p)»=9000 THEN f(s)=2:1(
$)=ROUND(4000+1000*RND, -2) : RETURN

3120 IF RND)O.7 OR p)=64000 OR u)0 THEN f(s
)=2:1(s)=ROUND(p/5+1000,-2) :RETURN

3130 IF p(1000 AND RND)O.5 THEN f(a)=0:RET
URN

3140 f(s)=1:1(s)=ROUND(p/2+500,-2)

3150

3200 IF 2(100 THEN y=ROUND(500*RND+200,-2)
*f(a):RCTURN

3210 IF f(a)=0 THEN y=0:RETURN

3220 IF f(a)=1 THEN y=-z*(z(=1(a)):RETURN
3230 IF f(a)=2 AND 2z)1(a) THEN y=z:RETURN
3240 y=ROUND(z+(2*RND/2),-2)

3250 IF y)m(a)+10000 THEN y=m(a)+10000
3260 IF y)>100000 THEN y=100000

3270 IF y(z THEN y=2

3280 y=ROUND(y,-2):RETURN

3290 :

3300 FOR j=1 TO 5:b(j)=0:NEXT:s=a

3310 f=INT(p(a)/1000):IF f)>3 AND f()5 AND
f()11 THEN RETURN

3320 IF u(a))0 THEN b(u(a))=1:RETURN

3330 IF )0 THEN 3400

3340 FOR j=0 TO 3:a(j)=0:NEXT:FOR i=1 TO 5
3350 IF s(a,i)=0 THEN FOR j=0 TO 3:a(j)=al
j)+1:NEXT:60T0 3370

3360 b=s(a,i) MOD é4:a(b)=al(b)+1

3370 NEXT:f1=0:FOR j=0 TO 3:IF a(j)=3 THEN
b=j:fl=1:j=3

3380 NEXT:IF fl=1 THEN FOR j=1 TO 5:b(j)=-
((s(a,j) MOD 4)()b AND s(a, j)¢)0):NEXT:RET
URN

3390 a=INT(RND*3)+INT(RND*3)+1:60T0 3410
3400 a=(f XOR 2) AND 3:IF f()>3 AND RND)0.8
THEN aza-1

3410 FOR i=5 TO 1 STEP-1

3420 f1=1:FOR j=1 TO 5

3430 IF j=i THEN 3450

3440 IF INT(s(s,i)/6)=INT(s(s,j)/4) OR s(s
,i)=0 THEN f1=0:j=5

(1383]
[1253)
[2951]

[555]
[174)
[1660]
[4799)

[1720)
(1211)
[968]

[3516]

(2056]
[1031)
(555])
[174)
(174]
[878)
(434)
[878)
[174])
[525)
(1252]
[1872])
[555]
[174)
(2932)
[6111)

[3922)
[1789)

(1654
[174)
(3202]

[2249]
[2166]
[2796]
[2135]
[1070]
[1253)
[1597]
[(1774)
(174])

[1409)
[2895])

[1525]
[1449])
[3225]
[4097)

[1356]
[2980)

[3281]

[2100]
[1665])

[867)
[590]
(305]
[3342)

3450 NEXT:IF fl=1 THEN b(i)=1:a=a-1:IF a=0 (1827]

THEN i=1



3460 NEXT:a=s (1045] 6160 u=u-28:IF u(é THEN u=zu+52 [907)
3470 RETURN [555] 6170 FOR j=1 T0 5 [624]
3480 : (174] 6180 IF a(j)=u THEN u=j:j=5 [1809)
3500 s=a:G0SUB 6000:a=s:p(s)=p [2376]) 6190 NEXT:IF ul=0 THEN ul=u [1226)
3510 IF RND)0.95 OR p)»=9000 THEN f(s)=2:1( [4742) 6200 u=ul:a=a(1) MOD & [921)
s)=ROUND(10000+4000*RND, -2) :RETURN 6210 f1=1:FOR j=2 T0 § [748)
3520 IF RND)O0.7 OR p)>=4000 OR u)0 THEN f(s [353¢4) 6220 IF (a(3j) MOD 4)¢)>a AND a(j)()0 THEN f [1778)
)=2:1(s)=ROUND (2000+500*RND, -2) :RETURN 1=0:3j=5
3530 IF p(1000 AND RND)0.2 THEN f(s)=0:RET [2796] 6230 NEXT:IF f1=0 THEN 6300 (1108]
URN 6240 IF p)>=8000 THEN p=p+4000:60T0 6480 [2169)
3540 f(s)=1:1(s)=ROUND(1000+1000*RND,~2):R [2637] 6250 IF p)0 THEN GOSUB 8300 (1260]
ETURN 6260 p=9100+(a(1) MOD 4):IF a(5)=0 THEN p= [1900])
5000 : (174) p-100

5001 REM ¥%¥3%3¥3%3%3%% [955]) 6270 GOTO 6480 (627)
5002 REM % Wettrunde % [934] 6300 IF p)0 THEN 6480 [1032)
5003 REM $¥%¥¥¥%333%%%% [955] 6310 IF a(5)=0 THEN a=1 ELSE a=0 (1040)
5004 : (174] 6320 FOR j=0 TO 3:b(j)=a:NEXT [1575]
5010 WINDOW SWAP 0,1:z=1:wr=wr+l [1495) 6330 f1=0:FOR j=1 TO 5 (776)
5020 as=4:FOR j=0 TO é4:as=as+(m(j)=-1 OR f [2244] 6340 IF a(j))0 THEN a=a(j) MOD 4:b(a)=b(a) [3013)
(j)=-1) :NEXT +1:IF b(a)=4 THEN fl=1:j=5

5030 a=sp:fe=as [1367) 6350 NEXT:IF fl=0 THEN 6400 [1120)
5040 GOSUB 8000:CLS:CLS#2 [2187) 6360 1=1:FOR j=1 TO 5 [909)
5050 GOSUB 8110:GOSUB 8200:IF f(a)=-1 THEN [2287) 6370 IF (a(j) MOD 4)=a THEN b(l)=a(j):1=1+ [2666]

5120 1 ELSE IF a(j)=0 THEN b(4)=0 ELSE b(5)=alj

5060 ON SGN(a)+1 GOSUB 2200, 3200 (471) )

5070 m(a)=m(a)-y:m=m+y:GOSUB 8100 [1729] 6380 NEXT:p=2100+INT(a(1)/4):1F a(5)=0 THE [3301)
5080 PEN 1:PRINT n$(a);" *; [1797) N p=p-100

5090 IF y(z THEN f(a)=-1:fe=fe-1:as=as-1:P [6469) 6400 a=1:e=5:IF a(5)=0 THEN e=é [1178]
RINT"passt.”:IF a=0 THEN LOCATE#1,40,13:PR 6410 FOR i=1 TO e-1:FOR j=i+1 TO e [1257)
INT#1,CHRS$(19); 6420 IF INT(a(i)/4)=INT(a(j)/4) THEN a=a+1 [1395)
5100 IF y=z THEN fe=fe-1:PRINT"h";CHRS$(253 [3434] 1q=j

);tlt.” 6430 NEXT j,i:fj=0:IF a(5)=0 THEN fj=1 [1745)
5110 IF y)z THEN z=y:fe=as:PRINT erh’;CHRS [6132] 6440 ulzu:zuz0:IF p=0 OR (fj=1 AND 8=2) THE [1879]
(254);°ht aut $°;MIDS(STR$(2),2);".":605UB N 6460

8110 6450 FOR j=1 TO S5:a(j)=b(Jj):NEXT:u=5:60T0 [1927]
5120 IF fe)0 THEN IF a=sp THEN 5040 ELSE 5 [1552) 6490

050 6460 ON a GOSUB 6500,6550,6600,6650,6700,6 (2536)
5130 PRINT#2,CHRS(10); Ende der *;HEXS$(wr) [2304) 500, 6750

;" Wettrunde.' 6470 IF p=0 THEN p=INT(a(1)/4) [1139]
5140 GOSUB 8000:CLS:WINDOW SWAP 0,1:CLS#2: [3356] 6480 IF p)=1000 THEN u=0 [545)
CLS#4 6490 FOR j=1 TO 5:s(s,j)=al(j):NEXT:RETURN [(1865]
5150 IF f(sp))=0 THEN RETURN [2608] 6500 IF fj=0 THEN 6520 [738)
5160 sp=sp+1:IF sp=5 THEN sp=0 [1597) 6510 FOR j=5 TO 3 STEP-1:a(j)=al(j-1):NEXT: [4346]
5170 IF m(sp)=-1 THEN 5160 ELSE 5150 (1701] a(2)=0:p=1000+INT(a(1)/4):RETURN

6000 : [174) 6520 u=ul:RETURN [397)
6001 REM XX¥¥EXEIXISEXELEL%%%Y (1148) 6550 IF f3j=0 THEN 6570 [696]
6002 REM % Karten sortieren % [868) 6560 FOR j=5 TO a+1 STEP-1:a(j)=a(j-1):NEX [3527]
6003 REM S¥XEXXXIIXXIITLX4%Y [1148] T:a(q+1)=0:60T0 6670
6004 : [174]) 6570 p=1100+INT(a(q)/4) [758]
6010 GOSUB 8300:ul=0 (1642] 6580 RETURN [555]
6020 d=1:G0SUB 6800:IF fs=1 THEN p=8100-AB [4856] 6600 IF fj=0 THEN 6620 [734)
S(fJ)*100+INT(a(1)/4):60T0 6200 6610 a(5)=a(4):a(4)=a(3):a(3)=0:60T0 6700 (1070)
6030 ul=u:d=2:60SUB 6800:IF fs=1 THEN p=71 [4411) 6620 fl=1:FOR j=1 TO 5:IF (a(j))51 OR a(j) [4264)
00-ABS(fj)*100+INT(al1)/4):60T0 6200 } (40) AND a(j)()0 THEN fl1=0:j=5
6040 IF ul=0 THEN ul=u [1355] | 6630 NEXT:p=3100+1000*f1+INT(a(2)/4)+INT(a [2075)
6050 FOR j=1 TO 5 [624]) (4)/6)/15
6060 IF a(j)=0 THEN 6080 [1084]) 6640 RETURN [555]
6070 a(j)=a(j)+28:IF a(j))55 THEN a(j)=al(j [1969] 6650 IF fj=0 THEN 6670 [700)
)-52 6660 FOR j=5 TO aq+1 STEP-1:a(j)=a(j-1):NEX [3525]
6080 NEXT:GOSUB 8310:d=1:G0SUB 6800:IF u)0 [3417]) T:a(q+1)=0:60T0 6760

THEN u=a(u) 6670 p=5100-100*fj+INT(a(a)/4) (1679]
6090 FOR j=1 TO 5 [624] 6680 RETURN [555])
6100 IF a(j)=0 THEN 6120 [1156]) 6700 p=10100-100*fji+INT(a(3)/4) (1939]
6110 a(j)=a(j)-28:IF a(j)(é THEN al(j)=a(j) [1447) 6710 RETURN [555])
+52 6750 IF fj=1 THEN p=13000+INT(a(1)/4):RETU [2525]
6120 NEXT:IF fs=1 THEN f=INT(a(1)/4):p=610 [10477) RN
0-ABS(fj)*100+f:IF f=4 THEN p=p+2000 ELSE 6760 p=11100-100*fj+INT(a(3)/4) [1563)
IF f=3 AND a(5)=0 THEN FOR j=5 TO 2 STEP-1 6770 RETURN [555)
:a(j)=a(j-1):NEXT:a(1)=0:p=p+2000 6780 [174]
6130 IF fs=1 THEN 6200 [882) 6800 fs=0:e=5:1F a(5)=0 THEN e=4 [984]
6140 GOSUB 8300:p=0 [1358) 6810 fj=5-e:a=1:G0SUB 6900 [1306)
6150 IF u=0 THEN 6200 [470] 6820 IF uz=0 THEN fs=1:FOR j=1 TO 5:a(j)=b [2094)



(3) :NEXT:RETURN

6830 IF uz=1 THEN RETURN

6840 fj=5-e:8=2:60S5UB 6900

6850 IF uz=0 OR (uz=1 AND fu=1) THEN u=1:R
ETURN

6860 fj=5-e:a=1:e=e-1:60SUB 6900

6870 u=0:IF uz=0 OR (uz=1 AND fu=1) THEN u
e+l

6880 RETURN

6900 u=0:uz=0:fu=0:ful=0:k=1:FOR j=a TO e-
1

6910 b=INT(a(j)/4)-INT(al(j+1)/4)

6920 IF b=d THEN b(k)=a(j):k=k+1:60T0 6970
6930 IF b=2*d AND fj=1 THEN b(k)=a(j):k=k+
1:b(k)=0:k=k+1:fj=-1:60T0 6970

6940 IF b=2*d AND uz)-1 THEN uz=uz+l:u=e:f
u=1:60T0 6970

6950 IF j(e-1 AND uz)-1 THEN IF INT(a(j)/é
)-INT(a(j+2)/4)=2*d THEN u=j+l:uz=uz+l-fu:
ful=1:60T0 6970

6960 IF ful=0 THEN uz=-1

6970 NEXT:b(k)=al(j):IF k=4 THEN b(5)=0
6980 RETURN

7000 :

7001 REM S¥5X5X333333%3%%%%%%

7002 REM % Karten anzeigen %

7003 REM S5¥X3XXX533X33%3%%%

7004 :

7010 FOR i=1 TO 5

7020 u=8’(i-1)+1:HINDOUQ?,U.U+6,x,x+10:HIN
DOW SWAP 0,7:PAPER 1:CLS

7030 f=s(s,i) MOD 4:b=INT(s(s,i)/4):IF f=1
OR f=2 OR b=0 THEN PEN 2 ELSE PEN O

7040 RESTORE 10100:FOR j=0 TO b:READ as$,bs
NEXT:c$=CHRS$ (226+f)

7050 1=(LEN(a$) MOD 2)+1

7060 LOCATE 1,2:PRINT a$

7070 LOCATE 6,2:PRINT as$

7080 LOCATE 1,10:PRINT a$

7090 LOCATE 6,10:PRINT a$

7100 IF b=0 THEN GOSUB 7300:G60T0 7150

7110 FOR j=1 TO0 7

7120 LOCATE 3,j+2:a=VAL(MIDS(bS$,j,1))

7130 ON a GOSUB 7200,7210,7220,7230,7240,7
250

7140 NEXT

7150 WINDOW SWAP 0, 7:NEXT

7160 RETURN

7200 PRINT " ";c¢$;:RETURN

7210 PRINT c¢$;" ";c$;:RETURN

7220 PRINT c$;c8;c$; :RETURN

7230 PRINT °  ";c$;:RETURN

7240 PRINT c$;c$;:RETURN

7250 PRINT “ ";c¢$;c$;:RETURN

7300 PEN 0:FOR j=1 T0 5

7310 LOCATE j+1,3+3:PRINT MIDS(b$,j,1);:NE
XT

7320 RETURN

8000 :

8001 REM %¥XITXIXXXXIXXIIIXXS

8002 REM % Unterprogramme %

8003 REM ZXXXXTXXXXLILXIXXLY

8004 :

8010 SOUND 2,1000,15,6

8020 WHILE INKEY$()"":WEND

8030 WHILE INKEY$()>" ":rO=RND:WEND

8040 RETURN

8050 :

8100 a$=FNdS(m, "SSH8u%, 888" ):bs="POTT:":w=
3:60T0 8120

8110 a$=FNdS(ROUND(z,-2),"$SHsss, 888" ):bs=
"Geboten:":w=4

8120 a$=MIDS(as,INSTR(as,"$"))

[1046]
[1759]
[2038]

[1779)
(2190)

(555)
[2425)

(1754)
[2106)
[4330]

(4370])

(5509]

[765)
[2155])
[555])
[174]
[1166]
[1560)
[1166]
[174])
[449]
[2564)

[4786)
[2570]

[642)
[1580)
[657]
[1392)
(1015]
[1537)
[630])
[1603)
(2524])

(350])
(1427)
(555]
[2178]
[1427]
[886)
[919]
[1336]
[2594])
[1509)
[2136]

[555]
[174])
[1169)
(1739)
[1169]
[174)
[1426)
[1786]
[2934)
[555])
[174]
[2393)

[2745]

[1229)

8130
8140
8150
8160
8200
8210
8220
8250
8260
8270
8280
8300
8310
8320
j)=a
8330
8340

8350 :

8500
8510
8520
8530
READ
8540
8550
)-9)
8560
8570
8580
8590
8600
8610
8620
8630
8640
8650
8660
8670
8680
8700
8710
8720
:as$=M
8730
8740
8750
8800
8810
8820
8830
10000
10001
10002
10003
10004
10010
schen
10020
10100
20002
10110
B, 344
10120
10130
10200
10210
10220
10300
PAIR
10310
STRAI
10320
IVE 0

PEN#w,3:PRINT#w,CHRS (30);bs;" ";
PEN#w, 1:PRINT#w,a$;CHRS$ (18);
RETURN

a=a+1:IF a=5 THEN a=0
IF m(a)=-1 THEN 8200
RETURN

a=za-1:IF a=-1 THEN a=¢
IF m(a)=-1 THEN 8250
RETURN

FOR j=1 TO S5:a(j)=s(s,j):NEXT
FOR i=1 TO 4:FOR j=i+1 T0 5
IF a(i)¢a(j) THEN a=a(i):a(i)=a(j):al

NEXT j,1i
RETURN

s=i:p=p(s)

x=x+1:60SUB 7000

LOCATE 1,x-1:PEN 3

RESTORE 10300:FOR j=0 TO INT(p/1000):
as$:NEXT

as=ns(s)+": “+as

IF LEN(a$))40 THEN a$=LEFTS$(a$,LEN(as

PRINT as$;
LOCATE 1,x+11
i=s:RETURN

ON ERROR GOTO 8650

DEF FNd$(x,u$)=DECS(x,us$)
brk=&FC:i$=FNdS$(1,"#")

ON ERROR GOTO O

RETURN

DEF FNdS$(x,us$)=DECS((x,us$)
brk=&FF

RESUME NEXT

MODE 1:PAPER O:PEN 1:CLS

IF m(0))=20000 THEN 1%00

as$=FNd$ (ABS(m(0)-20000), "sstus, sas")
ID$(as, INSTR(as$,"$"))

PRINT"Du hast heute “;a$;" verloren.'
GOTO 1970

KEY DEF 66,0,brk,brk,brk
INPUT" ", e

KEY DEF 66,0,&FC,&FC, &FC
RETURN

REM %%%%%%%%%
REM % Daten %
REM %3%3%%3%%%

DATA Sam Einauge,Whiskey Kid,Postkut
Ede,Revolver Joe

DATA *,JOKER,2,0100010,3,0101010,4,0
0,5,2001002,6,2002002,7,2010202

DATA 8,2102012,9,2021202,10,2120212,
6421,0,1222236,K, 2225222

DATA A,0001000

DATA 13,3,15
DATA 13,6,18

DATA NO PAIR,ONE PAIR,FOUR FLUSH, TWO
S,BLAZE, THREE OF A KIND

DATA ROUND THE CORNER STRAIGHT,SKIP
GHT,STRAIGHT,FLUSH,FULL HOUSE

DATA FOUR OF A KIND,STRAIGHT FLUSH,F
F A KIND

[1754)
(2049])
[555]
(174]
[1766]
[1026]
[555])
(1793)
[1024)
[555)
[174]
(1081]
[1923)
[2252]

[396]
[555]
[174)
[503)
(1924)
(924]
[3164]

[522]
(1117)

[420)
[946]
[2018]
[174)
(1631)
[311)
(1126)
[1381]
[555])
[193)
(552]
[703)
(174)
[1766)
(909]
[3086])

[4142)
[337)
[174)
[1174])
[386])
[1892]
[555)
[174]
[598)
(708)
[598])
[174)
[3622)

[174)
[4090])

[4059]

[704]
[174)
[671]
[365])
[174])
[4190)

[4251)

[1980)



